

ERRATA

No artigo “QUANTAS SOLIDÕES HABITAM A CORPA DE UMA TRAVESTI NEGRA E GORDA?”, publicado na revista *Psicologia & Sociedade*, volume 35 (<http://doi.org/10.1590/1807-0310/2023v35e277385>), na primeira página, na afiliação institucional da autora:

Onde se le:

Universidade Federal da Paraíba, João Pessoa/PB, Brasil;

Leia-se:

Universidade Federal do Piauí, Teresina/PI, Brasil.